CASA CULTURALE

!11'.',- IL CONFRONTO (liteste diie vigneite nanno m comune ¢ parncolart. yuali? (Solusione a pag. 46}
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1l confronto (pag. 4): 1.-La ci-
Hegia sul pasticeino in alto a sl-

telo dell'ombrello e un motivo sul-
ia intorno alla fronte della
donna. 3, 0 manico dell'ombrello
e I'ansa della spalllera della se-
dia. 4. La bocca dell'uomo e la Z
pitt plecola della scritta ZZZE. 5.
1l fazzoietto nel tasching e la ban-
dierina. 6. La maniglia della por-
ta e la collinetta al disopra del-
la palla da golf. 7. Lo schizzo trian-
e in basso a destra ¢ un ta-
schino sul petto dell'vomo.

9562. IL TUO OROSCOPO DICE CHE... 4 48

ARIETE: Vuoi reclutare alleati per BILANCIA: Ti piace sperimentare e £

le tue battaglie, ma attenzione a vuoi aria nuova: softo la tua di- 4

non scegliere gente inesperta. rezione si cambierd musica, - 2 ¥ 3;5%?
TORO: Sei un genitore ir- SCORPIONE: Non hai capi- 50 .5 0. 2 33 . 3
responsabile & pensi esclu- to bene il senso del com- A5 »41 R
sivamente a divertirti, pito che ti & stato dato. 420 o 22 35 3
GEMELLI: Vuoi adora- SAGITTARIO: Un'espe- 2 52" a :
zione? Guarda che | fa- rienza piacevole purtrop- 260 P i
raoni egizi sono estinti po avrd esiti traumatici. A4 1B g 30
CANCRO: Giove qmi- CAPRICORNO: In gue- o R /' .

tivo i fard pescare 'oc- sto momento hai in te- S K oM 27
casione pill vantaggioss. sta soltanto la famiglia, | ll,','z et S
LEONE: Pensi in gran- ACQUARIO: Troverai un 810 . . 15

de, ma i tuci progetti non sistema incruento per dare «3 i . o0, <24

- sono adatti stagione. : sfogo ai tuoi risentimenti. 5, 4 BT . _
VERGINE: Te la cavi bene & ~ PESCI: Vuoi essere originale I, gl 23
con il computer, ma non esa- Q Tm &W a tutti i costi, ma la tua crea- 7

gerare con gli acquisti on line. zione non ha alcuna wtilitd pratica.

IL SETACCIO

Scrivete, in ciascina casella viiora,
I lettera che, nefla grighia qui solto,
campere lante velte guanle indica il
Fispettiva numers, A gioco ultino
otervete [ nome di wn arfigiang,

.
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SOLUZIONE de <11 tuo oroscopo dice che.- (pag. 16): GH -PIJQF Wﬂ ‘SEWI E?A H A |

esatti abbinamenti sono: Ariete 5 Toro 7, Gemell 4, Cancro 132,
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Leone 9, Vergine 2, Bilancia 11, Bcorpione 8, Sagittarlo 10, Oa-

pricomo 8, Acquario 1, Pescl 3.

Viviana, la mags quasi infallibile, ha ai:pena... enunciato il suo responso per i 12 seceni del-
lo zodiaco (in alto). A ciascuna di tali previsioni corrisponde una delle sitvazioni illustrate nei
disegni: sapreste abbinare I'una all'altra, considerandole con spirito? [Soluzicne a pag. 24)




|- IL CONFRONTO (huesie due vignette hanno in comune 7 particolart. Quali? (Seluzione a pag. 4

|
GH anacronismi (pag. 183 1.

Il faro di tipo moderno & zinistra
0 sfondo, 2. La bandiern de-
USA su un albero del galeg-
i ne, 3. I cannonl da contrasres sul

bastioni in alto a destra, 4. Ls
gro & torre seminascosta tra e
case poco sotto la nave. 5. 11 lam-
ploncing appeso aflo spigolo del-
I fortificasione al centro. 6. I1 nd-
croscopio nells cassa devant! al-
Puomo pill & ginistra. 7. La pen-
| m& pel teschino dell'nomo sedu-
L to & tavolo. 8. I bloc-notes in
mano gl'uomo pid a'destra. 9. La

{ sull
| gt

| scritta -srl- sul sacchetto accan- — :
to gl baule in basso A sinistra 11 confronto (pagina 4): 1. La
10, L'apribottiglie sulla tavola. corcea di destra dell'armodatura in
glto e il motivo sulla scarps de- lf JA
' . stra del gigante. 2. La base del- |
40663. GLI ANACRONISMI ;2 solziont 1, canna a sinistra e 1a tasca de-

& 3 pag. 48 oo del gigante. 3. La tasca sini- g ’4-
stra del gemton! senza cappel- ‘El I lw?ﬂ&_‘h{-
Io e il riquadro sul canestro & sl-
o B ] nistro. 4. I manico del seechio e
{ solen &l centro della palla. 5. ,be'
La manovella del mulinello della b
canna 4 destra ¢ §l sostegno del
canestro a destra, 6. La coda del
pememhaﬂuellhksedeica- %i
| nestro a destra. 7. La goceia pil

a destra e lo stemma sul petto
del cestista di statura normale.

Cancellale utte le lettere che si trovano all incrocio di
ogni coppia i disegni uguali (ad esempio:
mela-mela; stivale-stivale; cormetfa-corneital.

Le lettere vimaste darainng nome & cogrone
di unt grande fisico ¢ wuiteniiico.
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Eap{cst{: irovare in questa scenetta, che & ambientata nel primo "700, i 10 evidenti ana-
|cronismi (ossia oggetti, o altro, che certamente non potevano ancora esistere a quell'epoca)?
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LA VIGNETTA CELATA
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Annerite ettt § settori indicati con un puniing,

Salarente wie delle cingue vignette corrisponde allombra of sinistra: individuarela

iLA SILHOUETTE

Aguzzate la vista (pag. 18): “y

Non muovetevil... (pag. 2 8i
sono mogsi in quattro: 1. L'uomo
In alto a destra ha ra.dﬂdn:zatumll
proprio arpione. %, La e
centro ha smesso di sorridere. 3.
L'uomo pil a sinistra ha lascia- °
to che la corda gl sfuggisse un
po' di mano. 4. 11 bambino ha o-

perto g oechl.

| -
| Queste due vignette differiscomo per 20 piccoli particolari. Qua-

|li sono? Chi non riuscisse a trovarli tuthi, veda la soluz. a pog. 46
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644, LA PISTA CIFRATA
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A o nguele covrisponde lertera uguale.

CRUCIVERBA ILLUSTRATO

I giveo i risolve incasellande | noni del soggetii raffiorrar.
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LE INIZIALI

Trirvvate la fettera iniziale del nome di ciascun soggetio
scrivetela in mite le caselle dello schema che hanno i mirero
corrispondente. A gioco risolto si leggerd wna massing.
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;5. CHE COSA MANCA?  weila 25, 3 e 4 vignetla mancano, in eiascuna, 4 particolari. Quali? (Soluz. a pag. 46)
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Che cosa manca? (pagina 11): |

L]
AW Nella 2® vignetta mancano: V'om-
. bra, un elemento dell'intelaiatura
‘ della finestra, un profilo della ro-
La della cyclette ¢ un bracelo. Nel-
e 3% metd manubrio della cyelet-
* te, un sopraceiglio, la 8 Anale del-
Ia seritta FITNESS & parte del
_peso. Nella 4% una fAgura nel qua-
> ‘.I R R e e e, el
; [ T clette
q ¢ la striscia sulla EE...E-&_ |
§ o

badare al nipotino

CHE COSA APPARIRA?

2
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sentire ancara giovane! Nella sua nuova casa la donna ha deciso di portare 7 oggetti. Osservate attentamente le due vignette

Giuditta & ormai troppo vecchia e non pud pld restare da sola. Suo fr'gﬁ:'.‘: I'ha invitata a trasferirsi da lui
viduate quali sono le cose che Giuditta ha scelto.




Devi scrivere nelle caselle vuote, seguendo il senso indicato dalle freccine,
i nomi dei soggetti disegnati e numerati al centro dello schema.
Le iniziali delle parole sono gia indicate nella cornice.

REBUS (frase: 3,7)
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IL FILO NUMERICO

LA VIGNETTA CELATA

:Eﬁlww\-;“ﬂﬁ“'ﬁ
:-ﬂﬂu
23 %
22 =N VS
i3 )
Ex ﬁ
§5 '
=
= =
z
2 | i
5 ___.
o =S —
I -
O | —_— —
z
=
-
|
-4

REBUS (frase: 7,2,8)
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